

**Miejski Zarząd Dróg
43-400 Cieszyn
ul. Liburnia 4**

**WYJAŚNIENIE NR 1 DO
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

dotyczy: postępowania nr 5/ZP/DG/18 o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest: "Dostawa paliw dla taboru samochodowego i sprzętu Miejskiego Zarządu Dróg w Cieszynie"

Działając w oparciu o art. 38 ust 2. ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2017 r., poz. 1579), zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

W odniesieniu do zapisów SIWZ i umowy, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiającą dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność – dostosowanie standardu do wymogów Unii Europejskiej)?

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje możliwość tankowania na innej stacji paliw Wykonawcy w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość akceptacji e-faktury?

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.

E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej.

E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu maksymalnie jeden dzień roboczy po wystawieniu w systemie rozliczeniowo - księgowym Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości akceptacji e-faktury.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na doprecyzowanie zapisu, brak jest spójności pomiędzy zapisami (wzór umowy par. 4 ust.1 a formularzem oferty pkt 9) - proponuję w formularzu oferty zmienić zapis taki jaki jest w treści umowy tzn "warunki płatności – 21 dni od daty wystawienia faktury."

Odpowiedź:

Zamawiający ujednotwił zapisy warunków płatności (formularz ofertowy, wzór umowa) i zmienił zapis w formularzu ofertowym w punkcie 9 na: w terminie do 21 dni od daty wystawienia faktury

Pytanie 4: Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w projekcie umowy:

- w par. 2 ust. 3 – zmienić początek ustępu: „Faktura zawiera” na: „Załącznik do faktury zawiera” oraz usunąć słowa: „i karty imiennej” oraz „cenę jednostkową brutto po upuście”? W przypadku karty imiennej nr rejestracyjny nie będzie widoczny na załączniku do faktury. Załącznik nie zawiera również ceny jednostkowej brutto po upuście. Zawiera podsumowaną wartość danego produktu po upuście.

- w par. 3 ust. 2 – doprecyzować zapis: rabat jest udzielany na jeden litr paliwa – (.....zł na jeden litr paliwa). ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgodę na powyższe zmiany

DYREKTOR

Wiesław Sosin